Задача: уравнения по законам Кирхгофа для расчета токов в комплексной форме
1.
Рассчитать мгновенные значения всех токов и напряжений, используя схему.

2.
Составить баланс мощностей, используя схему.
Исходные данные.
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Дано:
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1. Записать уравнения по законам Кирхгофа для расчета токов в комплексной форме.
2. Рассчитать комплексные значения токов.

3. Записать мгновенные значения токов. 

4. Рассчитать активную мощность, потребляемую резистором 
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РЕШЕНИЕ:
1. Составление уравнений по законам Кирхгофа.
Перейдем к комплексной схеме замещения цепи, указав в ней условно положительные направления для комплексных действующих значений токов ветвей. Обозначим направления обхода контуров.
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Запишем параметры комплексной схемы замещения:
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Для определения токов в ветвях запишем систему уравнений
 по законам Кирхгофа: 
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2. Определение комплексных значений токов ветвей.

Подставляя числовые значения в систему уравнений по законам Кирхгофа, получим:
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Решая полученную систему, определяем комплексные действующие значения токов ветвей.
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3. Мгновенные значения токов.
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4. Активная мощность, потребляемая резистором 
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Необходимо:
1) Составить баланс можности ∑I2R=∑EI
2) Составить выражение для источника S

3) Составить выражение для приемника Q
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